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Досить мріяти – 
треба діяти!
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Переваги Кредиту готівкою

Сума кредиту до 300 000 грн, доволі висока, щоб задовольнити великі 
потреби клієнтів

Швидкість оформлення 5 хвилин

Мінімальний пакет документів, тільки паспорт та код. Ніяких документів 
про доходи клієнта не потрібно

Процентна ставка лише 1.5% на місяць, від початкової суми кредиту, 
одна з найнижчих на ринку на сьогоднішній день

Зручність погашення - регулярний платіж з обраної картки.
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Процентна ставка Термін кредиту

1,5% 

На сьогоднішній день найнижча процентна 
ставка на ринку надання фінансових 
послуг за готівковими кредитами в Україні.
Нараховується на початкову суму кредиту. 
Приклад розрахунку:
взяли 1000 грн, треба погасити лише 115 
гривень на місяць. За 10 місяців виходить 
1150 грн. Невелика різниця виходить

10 20 36 

Чим більше строк кредиту, тим більше 
сума, та навпаки.
Маємо зручні терміни щоб не 
навантажувати сімейний бюджет клієнта.
Клієнт може обрати максимальний строк 
без страху переплатити зайві відсотки, 
тому що відсоток за кредитом сплачується 
тільки за місяці користування кредитом.

місяців
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Погашення
Джерело погашення кредиту рахунок IBAN, клієнт має право 
вносити платежі самостійно або за допомогою регулярного 
платежу. 
Перший платіж вноситься через 30 днів після оформлення 
договору. 
Якщо самостійно, то в додатку Приват24 меню Сервіси-
Кредити-Кредит готівкою, каса у відділенні банку, ТСО.

Вносити кошти на рахунок необхідно до фактичної дати 
оформлення кредиту. Наприклад: кредит оформлено 8-го 
числа, тобто внести кошти треба до 7-го числа включно.

Сума погашення в місяць не обмежена, але вона не впливає на 
зміну відсотка за кредитом, тому що нарахування відбувається 
на початкову суму кредиту.
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Регулярний платіж
Підключається на картку, яку обирає клієнт в процессі 
оформлення кредиту(наразі тільки КДВ), задля зручності 
погашення та недопущення простроченої заборгованості.
Клієнт має право відключити, зупинити або редагувати(обрати 
іншу картку, іншу дату списання) регулярний платіж самостійно 
в Приват24, або співробітник банку за зверненням.

Дострокове погашення
Дострокове погашення кредиту здійснюється в Приват24, меню Кредити-Кредит готівкою 
або просто поповнивши рахунок IBAN на суму залишку за кредитом. Якщо суми буде 
достатньо для повного погашення заборгованості, то дострокове погашення відбудеться 
автоматично, клієнт отримує відповідне повідомлення протягом доби.
Комісії при достроковому погашенні відсутні, буде враховано тільки процентну ставку від 
загальної суми кредиту за місяць, в якому відбувається погашення.
Необхідну суму для погашення та суму залишку за кредитом клієнт може подивитись в 
Приват24 або звернувшись в 3700.




